

**Minuta ședinței
Consiliului local Deva
din data de 20 martie 2023**

Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția Primarului nr.866/2023, cu respectarea prevederilor legale.

La ședință au participat 18 consilieri locali din cei 21 de consilieri în funcție, respectiv: Barstan Tiberiu Claudiu, Bălan Jean Florin, Blendea Marius Vasile, Bobora Mircea Flaviu, Dronca Robert Adrian, Iacob Petru Florin, Ilieș Florin-Marin, Ilieș Gabriel Nelu, Lăsconi Aurica, Ludoșean Gheorghe, Mane Marius, Mara Lucian Marius, Moraru Călin – Constantin, Oșan Șendroi Claudia Paula, Petru I Ioan Dorin, Sav Nicu, Sălcuceanu Roxana Ioana, Pogocsan Ferdinand Zoltan

Nu au participat: domnul Moș Ovidiu, d-nul Iorga Ovidiu Gabriel și d-nul Enescu Paul Alexandru.

De asemenea, au participat reprezentanți ai presei și delegații satești ai municipiului Deva: Bloj Eva, Igna Adrian Remus, Popa Cristinel și Resiga Ionel.

Ședința a fost condusă de domnul consilier Moraru Călin Constantin.

Pe ordinea de zi a ședinței au fost înscrise 2 puncte, respectiv:

I. Proiecte de hotărâre, privind:

A. Direcția administrarea domeniului public și privat

1. Aprobarea Actului adițional nr.8 la Contractul privind atribuirea directă a gestiunii serviciului de transport public local de persoane efectuat prin curse regulate în municipiul Deva și localitățile aparținătoare nr.32518 din data de 21 aprilie 2020, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea

B. Serviciul administrare unități de învățământ, comunicare, promovare imagine

2. Aprobarea asocierii Municipiului Deva prin Consiliul local al municipiului Deva cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara, pentru susținerea organizării și desfășurării Olimpiadei Naționale de Chimie – ediția a LVI-a, desfășurată la Deva, în perioada 31 martie - 7 aprilie 2023;

Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea

II. Diverse

Față de ordinea de zi prezentată a fost aprobată suplimentarea acesteia cu următorul proiect de hotărâre:

1. Trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Deva, a terenului în suprafață de 2.163 mp, înscris în CF nr.80327, situat în municipiul Deva, zona Bejan, județul Hunedoara;

Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea

S-au adoptat 3 hotărâri, respectiv Hotărâri de la nr.104 - 106/2023. Hotărârile au fost votate cu unanimitatea de voturi a consilierilor locali prezenți.